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1.7297 + 157 isleminde saylar en yakin 4. BOBO COCO
onluga yuvarlanarak B sonucu bulun-
mus, saylar en yakin yizlige yuvarla-
norok*sonucu bulunmustur.

Buna gére |l + Y isleminin sonucu

kactir?
cOZUM:
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293 _, Qco 3co 4Ls0
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_-?‘— Bobo ve Coco tzerinde fiyat yazili olan

Grinlerden bazilarini alip giymislerdir,

2.
j 126[ + 126[ Herkes Gzerindeki Grdnun fiyatini 6demistir,

\ / - Buna gére Coco, Bobodan kac TL
Q
§ fazla 6demistir?
+ =200 | 8 cozum _feba  Cocw
8 135 T 1€y
Yukarida verilen islemlere gére 5 4+ ¥o
vy b4
B" saysi kactir? 265 TC
cOZUM: 265— 195 = 30T lela
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3. Bir corap fabrikasinda tretilen 600
kutu corabin 126 tanesi defolu ciktig) ‘ 2
icin geri gonderilmistir. Saglam Grinle-
rin 197 kutusu dukkanlara génderilmistir. 22omlIE ‘ 2
Fabrikada ka¢ kutu saglam Grin Yukaridaki Grinlerin toplam fiyati 600
kalmistir? lira olduguna gére bere kag liradir?
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©. Bir mogozodo satilan Uc Urdnle ilgili
osogldoki bilgiler verilmistir.
—» Kazagin fiyatr 127 liradir,
- = Kazagin fiyati pantolonun fiyatindan
) 36 lira daha pahalidir,

P Kazagin ve sortun fiyatlari toplam
200 liradir.

Buna gére magazadan sort ve panto-

lon alan Mehmet kac lira édemistir?

COZUM:  Mows .  Publn  Bock
123 1 FR-L
-6 - 127
ST Fila
M+ I = LG\ oden

7. Dedesi Elogo 127 lira, annesi ise

dedesinden 112 lira fazla vermistir.
Buna gére verilen paralarin tahmini
toplami kag liradir?

DZUM:
QO { 23 {20
Dede A 22345 240
lan 123
N A1 2 A F0
239 —

8. ki saynin tahmini fark 150dir. B(Jy(.'lk
say 327 olduguna gére kicuk say

en fazla kac olabilir?

DZUM: 330 e
co L =3 = -~_l5¢
393 = 310 1S 0o 180
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15y olur
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4. Bir ciftlikteki inekler 3 haftada toplam
805 litre stt vermislerdir. 1. hafta 278
litre, 2. hafta 299 litre sut verdiklerine
gére 3. hafta kac litre stt vermisler-

- dir?
COZUM: | Adeble | Qlufl  Thelh
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10.Beren marketten 145 liraya kahve, 230
liraya cay ve bir miktar piring almistir.
Beren kasiyere 500 lira para verip

78 lira para Ustd almistir. Buna gére
aldig piring kag liradir?
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1.1.Bir ckarma isleminde ckan 127, fark
ckanin 85 fazlas kadardir. Bu ckarma
isleminde eksilenin 196 fazlasi kac eder?
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Sekil Grafigi: Coztlen Problemler
_Gunler

Pazartesi | # | % | % | & 20
Sali  dB 1o
Carsamba | # | & | & | & 20
Persembe | & | % | & s
Cuma * s
Cumartesi | # | # TS
Pazar * & k| k| K|S

Problem Saglél
Her sekil 5 problemi 9b'stermel<teo|ir.

11 ve 12. sorular grafige gére cevapla-
yalim.

A
Q
8
12. Hafta ici ¢ézilen problem saysi §
hafta sonu cézilen problem say- %
sindan kac fazladir? §
3
COZUM:
hella e = 2G ~otde som | O
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13. P harfi ile baslayan gunlerde top-

lam kag tane problem ¢ézulmustur?

Y7 0IM - Pozg,-)-e ;= 20
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14. Sekil Grafigi: Satilan Bérekler
Bérek Saysi
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| | | L, Bérekler
—t——

(No’f Her sg%l 10 ore%%'cg'ostermektedlr)

Tuketilen tum bérek cesitlerinin ayni sa-
yda olmasi icin en az kac bérek daha
tlketilmesi gerekir?
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15. Tablo: En Sevilen Renkler

Renkler Kisi Saysi
Sari HH-HH ] 13
Kirmizi HHHHHE T |16
Mavi T | 1/
Yesil 1] y

Yukaridaki tabloya gére en az kac kisi
daha yesil rengini tercih ederse en fazla
tercih edilen renk yesil olur?
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16. Arda, her gin 8 saat calismaktadir, 1a4.

Bir haftada 2 gun tatil yapan Arda,
4 haftada kac saat calisir?

cOZUM: } hefleda 5 gin calion
Exs = 40 sea+
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1 7. Bir lokantada 36 masa ve her masada v
6 sandalye vardir. Bu lokantaya 121 §
musteri gelmistir. Gelen herkes san- é
dalyelere oturduguna gére kac san-  §
dalye bostur? g

S0 | Bb 216
cOZUM: o 2l
2\ seck
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18. Tanesi 22 lira olan defterlerden 4

tane, tanesi 15 lira olan kalemlerden
7 tane alan Cigdem kasiyere 200 lira
verirse kac lira para Ustd alir?
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15 soruluk bir sinavda her dogru ce-
vap icin 7 puan kazanilmakta, her
HGDlIS cevap icin 2 puan kogbedilmek—
tedir. Dogru cevaplar yesille, yanlis
cevaplar turuncuyla bos cevaplar sariyla
gosterilmistir,

Buna gére bu sinavda ka¢ puan kaza-

nilmistir?
QOZUM: g!laarm el vo— g
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4 ‘:jmfr.! cesep = L+ 1-% puon s}kn::/’
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Yandaki kasada
23 kilogram elma

vardir, Bu kasalar-

dan 16 tane alan
bir manav elma- .
larin 239 kilogramini satiyor, Gerige

kag kilogram elma kalmistir?
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